a:iiﬁ S=1:2 500

TERGPN (DA 7878k

EPd

%

15%Edh 1

ERE - FHR

1632

ALK B EE1/2

K ETEE2/2

HTEE

ACE AR /2

B Em2/2

FHkPB—EHR

REETEEI/2

15%€cho

{REEETEE2/2

152810
15511

REREEAE1/2

(B E B MR2/2

16312

REekIE—ER

15313

L TARA

15514

SREAMIBEERI/2

TESISP (MBS aEE 7878 hsk

15%€h15

SEXRMIEFEER2/2

TEEH

ENEE1 -1 TREKEEHTE

THBH

MR AN 1875 Hh 5

EEE

EHE - FRR

152 o 1

% | $=1/10.000
R | §=1/2.500

[

IXES

BE#&S =

N KE 3



IX3EAs L=2. 19m D. P=1. 20m

BR/KEFmEBE (1/2) s=1/50

DIP-GXJ5 - 17 300 L=430.00m (430.19m) (HBIRR)

7
311(1;'2) 7

TEE2/2)

N\

A

RidAs 1=427.81m D.P=1.00m
DIP- A% ¢350 kT L=430.00.m

300 XY H#RUERET

As L=0. 90m D. P=1. 20m ¢ 150 XBAYIF R UERET
=1. , P=1.
As L=1. 220 D.P=1. 00 6100 BERHYIRRUERET
DIP - 6Xfs - 188l 150 L=6.85m| (8iia3)
Rithe L2560 [Milhe L2 7n 6300 Gty RUERET (/A S ROHKREVAREET (B
D. P=1. 00 _P=1.00 ——
" M $350 BRI YIS R CEHET / BB OH KR UREMET
DIP-TH 100 |DIP-TH @150 g{
jﬁl L=3. 78m MEI 1=3.07m = ﬁm”, ]‘ \J
2 )
P 1. 00 i:"'”“lu%
= N2
=g g -
' TRpHAARTE - HRA _ /
l ‘
W |V, B
R %
s 3
=1
o715 GX%&W#&UE%&EI |
DIP-TH: 100 WV 6150 DIP ¢75 #ET L=10.17n $75 BRI R UEMET
WET L=71.57n =T L=2. 73m
B3EAs  L=5.50m E58As L=6.70m | xEAs L=1.89m
D. P=1.00m D. P=1. 00m D. P=1. 00m ;7
() | DIP-GXRs - 198 '¢150 L=8.5tm| | | DIP-GXf6 - 15 675 L=8.5om|| || (sumsn
iitiAs L=2. 07n . P=1.00n | ’J |tittAs 1=0. 79m D.P=1. 20m #slfAs _L=1.00m D.P=1.00n |
TiitiAs L=0. 94m D.P=1 - 00 VP + R 150 L=1. 79m (1. 83m) VP - RR¥ 75 L=1.58m(l. 61m)
#HsiliAs L=1.00m D.P=1.00m #hiitiAs L=0.58m D.P=1. 20m VSP $50 WET L7, 50m VP $50 T L= 09m
REAs ThitiAs @
@150 XBHYFRUERET L=T. 00m L=2. 09m
D. P=1. 00m D. P=1. 00m i
$100 BB HRUERET 675 CXEAUFRUERET
() | DIP-GX- 1M 75 L=9.09m 050 BRHGHRCERET

miiiAs  L=1.50m D. P=0. 90m
VP - RR# 50 L=1. 50m (1. 52m)

BEMRE1—1 IREKEEHTE

THEH
TERF | EETRARTSTE R
mEEH EAETES(1/2
Xl 15 w2 Bl s=1/50
T INES
NEAKERER

HEES =



Bk EEmE (2/2) s=1/500

e (2

FmE/2) /2)

DIP - GXfs - 178 $300 L=430. 00m (430.19m) (ABIXIR) RREIFEOBIEIZTHT

WiEiAs L=427.81m D.P=1.00m

DIP - A6 350 k=T L=430.00m

RRE O T5L HmEEERT D

WOHARRURZERET

] BRI MK RUREMET

(B

300 GXBL AR UVEHRET

A

& 300GX R 41 5 B M IR R (i T

s TR OB TE & 8

e

Plo15 DIP - A6 ¢ 75 |
#iET L=4. 36m iz T L=8.35m

75 BRTFRVERET

thalfAs L=4.5Tm{E¥&As L[=6.44m (L
D. P=1.00m D. P=1. 00m

DIP - GX# - 11!l $300 L=11.0Im

haliAs L=0. 58m D. P=1.20m
VP -RRiz 75 L=1.69m (1. 72m)

(BTHE)

fiifids L=1. 11m D.P=1. 00m

TIHEH| EHMEE1 -1 TREKEEHLH

THRA| EETTMRANTEIE L

REEH EAETEE (2/2)

% @ o

= 15 ¥ o3 "1 s=t/s00
% T IRES
EEES — AN b, &7- b Gl




I5VVFE ¢100

BERE ¢ 150 TDP

D.P=1.20

20001500

35

6. 85m (6. 89m) [Mih%]

2350

<17 ¢150 L

3600

DIP - GX#

350

Ky #H ¢150

8.51m [Hm#E)

- 15 @150 L

Kz #1%E $150%22 1/2° ~24

Sl N\ Kz #¥H 6150

110
10

3265

DIP - GXfz

VP - RRfz ¢ 150 L=1.79m(1.83m) [Hih%]

Gl W2V 7 FL—LiIH $150

235

®_

AEREEMAR s=none

énzoo

9. 09m (B3]

8000

178 975 L

s v —
EREEEHRT (1/2) s =NoNE SCALE FE 2/2)
DIP - GXAz - 17 ¢300 L=430. 00m (430. 19m) [i#Bixt]
1224 70951 96588 38966 174588
“[o66
985] ~
o 3 i~ = b 8 " o
2 @ i i 7 > - ol
. 3 3 ¢ 5 G - g
S el < < B £ .
= 2| = £ 2 p 2 @
#lRE  L=24.00m .
2000 2000 BEE 1=24.000 o
g 3ls 3ls 3 el glex s * 3 2| = s =gz 2 egzﬁ z
ARl
BEEREE @350 ADP - 236 N - N=1 N=7  N=1 N=1 N=15 =1 N= N=28
et ey ZW
D.P=1.20 N\ é\ i |
B HEIPE $350~24 . #UUELOMT RpyYmLONMT
IS5UTE $250 WY YRmLOMT
Kiz 8 ¥ ¢ 350 @
K 8L S)T3%% ¢350x @300 6Xi @R YT b o—NAHERFH 6300 [GXfs —RTFE $300x $100 MOGHAEE ¢100 GXfip —RTFE ¢300x ¢100
Kiig A 300X 11 1/4° ~24 6Xf ZZTFE $300x 150 S 100 200 @b
GXi BRY 7 Fo—LAERH 6300 Gt —BRTFE $300x ¢150 IS5 UEE $100x150
GXF Ft TFE $300% ¢100

\GXﬂe FLEBESEE $100x ¢75

\ GXfi¢ mBEE 15

1526

N=1

DIP - GX#z

1090

VP - RRFé ¢50 L=1.50m(1.52m) [Bizh%]
1000

220

é 1,200

235 i g =
§ # 410
g| » - \axﬁ; WLRKEE 6100 675
§i |\ oKk mBREE ¢ 150 B o n
= # 4| g
39 “l e | 2 GXft; TREE ¢75
40 | & 2
A 110 \ 5 »
5 OXis BL YT FO—NtES 6150 T <
Sl 8
N 90
8 . il 3
8 \ Veoaqrh $150 (RIEf) | g
™ el | 3 G BBV b Y—ILHYIS ¢T5
=] 320 | @ 7
oL 110 8}
2 ™ £ g
= = RRIG R F ¢150%22 1/2° ~24 & 8 VCUaf vk ¢75 (Rt
(=)
) 2 VSUaq vk ¢150 GRibfd) & =5 o8
S . o3 110 o
B ) 2 %0
b o4 ]
L ~ RRIG RV K ¢75x22 1/2° ~24
B | N osuom s N VSS ALk G5 GRIEH)
;o‘
o~
%‘;.—.’
B |
BEREHHE s=noxe CEBEFHAR s=none D EPEFHEE s=none EEREEHET s=none
Qo
S
TS A @ Ve
| BRS¢ 150 VP
2lg 88
1000 |460p3

(500)

¥ ORNIEREETT.

8 \axm BEY T F—ILAEYH ¢15
“alp
ﬁh\vwﬂyhﬁﬁﬁ $75% 50
il (RIEAD)
20 i
—EBU\ RIS <2 K 650x22 1/2° ~24
= VSUaq b 50 (Ribdd)
30’
(=]
%?{
i |

IR&H|EHREE 1 — 1 TREKEEHLIE

THEE| ERTHAR ST

B4 EERER1/2)

E & | oy

= 15 ¥ 4 R S=NONE SCALE
® T INES

EEES - NEKERE




oy _ .
Bl B 2R (2/2) s =NoNE SCALE —

xR
R #l  (GX®H) 2 THY
@75 | $100 | $150 | $200 | @300
b— GXT 8 E $300 — 54mp 22 1/2° WF 1.00 1.00 1.00 1.00 2.00 0. 6081 E
5 = - =
— 54 +HRA 5250150 — 39m 45 BT 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 7.00 | 0.60Llk
P KBV 90" KT 400 | 500 | 600 | 800 | 16.00 | 0.608LE
* | ufrmAONTR S0 B _—— 1&m TEE 1.00 | 1.00 | 6.00 | 6.00 | 13.00 | 0.60BLE
P P-L.i nk sk P S T mERmLO| 6300 — 300mm 12.50 | 15.50 | 21.00 | 26.50 | 36.00 | 0.60
§>_ G-Link{E FR AT LERES 150 —— 240mm 9.50 12.00 | 16.50 | 20.50 | 28.50 0.80
—_ » [ mwmLoyoymT 575 e s % g0 | 950 [ 13.50 | 17.00 | 24.00 | 1.00
6.50 | 8,00 | 11.50 | 14.50 | 20.50 1.20
550 | 6.50 | 9.50 | 12.00 | 16.50 1.50
MMk 6100
s 100 x 200
IS VEE ¢100%150.
6XFs Fit TEE $300x 6100 -
Myy@mLoyysmr /
/ BT IR
G —RTFE $300x $300 / N
~N
N
N
GXi FREE 6300 KL
0
=4 =
X6 MIREIE 6300 45° 3 5
G B $300x 11 1/4° 150
k]
X Y7 Fo—LHH# ¢300 'éj-‘f'.
K EHH LS T $300% ¢ 250
KIERHLAEBES250x 100 ™
DEREEHMARE s=none
W SN T
8 8
b= [
Ly = - IREH| EMEHI—1 IREKERHIE
L = :"5\—2':!:— N
8| BsE o715 WP TERF |  ERHREARTSIERL
o~
2l 23 EEA REREIE 2/2)
1000 |330p5 x® &
(360) - 15 %5 5 R | S=NONE SCALE
w T IEES
BEES - JNMKE A3




A& X

s=1.100
No. 3 No. 7 No. 11
8BS0 7180 7600
ER
R SUS $250(81R)
NIT 2: 300 GXDP NIT 282 NIT 282
350 ADP
No. 2 No. 6 No. 10
8850 9830 A170
2 4840 2010 4260 M0 3670 3600
1320,
1] I M o
= ER
& i SUS 250 GR1R)
NIT 242 NIT 282 300 GKDP. NTT 2852
T 350 ADP
No. 1 No. 5 No. 9
8470 9110 7810
4170 _F 4550 3360 2580 AT
2000 1300
® A L1 2 {\E [0
l = I |
Tff SUS ¢ 260 (IR TR SUS 6250 (989 |ERE SUS ¢ 100088
HIE 300 GIOP NTT 282 NIT 2 R $300 GXOP NIT 282
IR 6350 ADP BN (350 ADP
B.P (No.0) No. 4 No. 8 ®-®
8070 8320 2080
3600 b3 3600 3660 3620 3360
1400
1) A A = -
1 |§ =
SUS W SUS 250 (19ER) R SUS @100 (R
150 GXDP
JSFI0E $300 GXDP|
373 Qggg $P BER i THEH| EBRE 1 — 1 TREKEEHLIE
THGHE | EEREATHARTTE
BEETH| WEEE
2| nsxws Bl sa1/100
W T INES
REES < NEKERER




ERER L

A%
@20,

ASAT

25

EHER L

BEESRN

O

\PPY#wyk

4 - LKAV AYy Y F+PPI0° TR

R—J A LK
A=BVYTYE

TEY

WAKERHLAAT

EMER L

BAA 7

920, $25

\PPYsvE

4 - ILKAYVS Y PP TR

THY

ca47
@40, 50
HBESR L . EMEE L
BERN
PN SN

O

R & ST @A —4H

 FILskie
XEKkIE—EEX PP 020, ¢25
. Pl =) 4 rA—4 H—nzt A—%H -z RUTFLUE| L6 ENY HOE N € # K
i | ) : vy E
#2es| & & 70|00 i R RIS ok [PY7YR L Ons | ke | vrok | zike |TFE B R | am [Raws [mmn| A [ o0 | BA | £ w %
A €& |#it|0e [sR| 0 sE(0@|[s| ne [g@(pe(sR(o i) s@ ne) %@ | h D. P=1. Onf D. P=1. Om{D. P=0. 3m|D. P=0. 3mD. P=0. 3| . P=0. 3m
14443 e = $300| 20 | $20 A | 9300x 25 1 |¢25xe200 1 @20 1 920 1 @20 i — - = o = $20| 4.10 0.70 2.50 0.90
10212 | SHBIE " " @13 " " " i v ou 1 " 1 ®20 1 $20% ¢13 —_ —_ - —_ —_ " 4. 40 0.70 2.30 1.40
10714 | 55 # " " " B " " 1 "o 1 " 1 - = — - 20| 2 d20| 1 " 4.90 0.70 270 1.50
@ 13615 I ] n " ’,:.t_ " " " 1 w ow 1 " i - = | ¢20x913] 1 —_ —_ - = " 4.00 0.70 1.80 1.50
(5) | 13992 | @Ak TN " v | @13 ] A " " 1 uon 1 " 1 $20 | 1 | g20x913| 1 - | =] = — — " 10.70 | 1.40 6. 60 2.70 | E#hR+0. 70
Q 12689 e " ” " " " " 1 non 1 " 1 20 1 620x 13| 1 —_ — —_ —_ —_ " 8.40 0.70 6. 40 1.30
(D | 11766 | &5 m= " " " " v on 1 wow |1 " 1 | 620 | 1 [ g20xe13| 1 - | =1 -=1- — " 7.30 | 0.70 5.90 0.70
(8) | 194304 #srq v o [e50[ — | ¢ | FEe® | - - -1 =-1-=-1-=-1- - - | =1=]1=1=1 = - - - - - - - TEEE
10806 | #fk X w | 20| 13| B |0300xp25 | 1 [p2xp200 1 | $20| 1 [ 620 | 1 | gpxgiaz| 1 - | = =1- n | 82 | 070 6.00 1.50
(10 | 14650 | N 675 # uw| A | ¢T5xp25 1| e w | 1 " 1 | p20] 1 02 | 1 — | =] =] = — w | 3.10 0.70 1.40 1.00
® | - 215 $300] p25| — B | ¢300% ¢25 1 @25 1 ®25 1 = e — — @25 2 @25 1 $25| 4.00 1.90 2.10
& " @300% ¢ 25 9 @25 1 $25 1 @25 20 2 ®25 2 @25 1 B 25| 4.00 1.90 2.10 - — — o
pI5x $25 1 [p2s%x¢200 9| @20 9 | ¢20| 7| p20x¢1] 6 ¢20) 2 | @20 1 $20] 55.1 34.2 1.40| 1.50 2.40 — 8. 60
ERT %,
AKBKIE—ER SSP 040, ¢50
BT S8BT | BT L SRE| TL1 VHF— b ISUSMBRE |wskny B E R £ ¥ ®
. = i » - I. " lt
&2 | kE E 4 ZS; g; in*: ff; HTFE Vi TAR (A —2 | ahlsal Kl g £ T | mEAs 1Y As | Co | BOF | + B =
[m] & M AEEAE IEEAE: SEE3E KR - 305 I h D. P=1. Om D. P=0. 6m|D. P=0. 6m|D. P=0. 6m|D. P=0. 6m|
194304t | #ks v Y $300| ¢pd0 | — ¢ |6300x¢50 | 1 | pd0| 2 —_ - -1 - - - - ¢40 | 3.0 ~ 3.0 EE R

\ FLA o~ rEalthL

\ BT & SHMF TAR
INEWH| EREE1— 1 IREKEEH IR
THRF | MRETHRARTSIES S
EEEH| QRERHLY AT - FRKYE—KE
* %
m| 15 ®Ew 7 J | S=NONE SCALE
® T ISEE
EEES — PANGTD, §1- bt il



(RECETFEBE (1/2)s =150

{RECESUSEEMER - ik 250A L=440. 0Om [#HB1&xi&]

V/ :
 SEN (/2 7] FEEQ/?)
%

(€203 -9
THAKIEKIRBETL 6350 (G ER)
WakiAs W2. 10mx W1. 80m x H1. 87m
BEEER H=2 5n

(#Bh ]
THKERL B TFE §350x ¢ 260 (& E M)

_iliAs W1. 50mx W1. 60m x H1. 97m

BEHEZE H=2. 5m

A EREMET~ 1

[BMB) 75 VCERELT ¢250 (REERER)

[Bim2]
HEMBRARET ¢350~24 )

WiEAs W1i. 00m x W1. 00m x H1. 97m
SREXIE H=2.5n
RERLEDFERHERET~ 1 (RIS

T
UK KRBET 6150 GRER)

TiEAs Wi, 70mx W1. 50m x H1. 57m

B ERY K200

(EmE]
TEARBLT 8 TFEH150x ¢ 100 (EHH&ER)

| fi3iAs W1. 00mx 1. 00mx H1. 77m

25 VHRET 100 (REENER)

)
itiAs L=8. 74n_ WifiAs L=0.91n

REESUSEREL - #1K 100A L=0. 65m [ 098]

I
Vi FIE @10 -. ]
FRGRERRE REOH)
1

e

J

mmmml”g

LLEETIRTTAIS
===
/

3
2

BTEELOFICRE ==

{RECESUSHE 250AMEY - #ix L=2.3m (HEERD) l*ll&ﬁ] ‘

REEHYIFEEE 6250

RERHFHENER ¢ 80 (REDH)

(85m#)

{RESEYHIRE 6100
FIEEREE 680 (REDH)
hafiAs L=10. 95@]}3!#3 L=7. 15m
AR ESUSEMER - ik 100A L=18.10m

[Biih ) [BR]
FHKERT B TFEGI150x 100(EEEH)

tisEAs W1.00mx W1.00mx H1, 77m

FI3UVERET $100 (FEERR)

(B E]
REAKIEKIZERET ¢150(EEER)

HiitiAs W1, 60mx W1. 50m x Hi. 57m

| BRI 2. 0n

[B%R]

THmR)

WTE ) sLo) BEE

haliAs L=5. 77m | Wt:EAs L=8. 10m
FRESUSEME - E 50A L=13. 87n
[BihE]

[ 2)

BEEREMIET ¢75 (VWP)
HistAs W1. Omx Wi. 50m % H1. 49m

RERHDFHE ¢50

CE:T- )

REEHFRE 50

REBHXERE - BE 075

(813 %)

B EEE T $50 (VP)

(CE:T- )

TigiAs W1. Omx W1. 50mx H1. 16m

O]
HhiEAs L=4. 84m . iliAs L=8. 65m

(XL

| REASUSEHAR - #HEOA L=1§. 49
€15

THAH| EMEE 11— 1 IREKEEHIE
TgE| EETRANETEE

EEAH| ERETEHE/2)

$ 15 % 8 }E $=1/500
® I INES
HEES — NEAER ¥




RS FEE (2/2) s=1/500

{RECESUSE 250A 1=440.0m (3HBIXIR)

REGHMIERE 675
(X))

*

RE ALY FERE

WAR

$250~2 [MBIRR]

/

FWAIEAISIET  $350 (Hgm) [HmR)

ERHYHBE $250~27) |
RELDARE 080~1 /]

Wo. 12 ST o 13 o gt
(BiE] —~+  \— — —I““‘H = o= —
uﬁﬂz&mﬁ "‘?——v—lT"
11
(ERE (o8008 /6ntTET] ’ H N
iiiiAs L=7. 70m | ifAs L=6. 90m i I % i
{REAESUSIE250A L=14.60m | [45yu] | | L B
BREEHT ¢75 () [HI45]R]

#sEAs W1, Omx W1. 50m x H1. 49m

FEREMREHEE ¢ 250% — B

BIRGEEMETER, RIS O T5VPIER

= — X _Lu‘
= #J “”\a i
VIR =

%
TER0/2) ZFmE@2/2)
=/ y

b
FUAEIET 0360% 9250 (BRAER) [MBIH%] ®
h / 2 |
ﬁi&ﬁﬂl#éﬂ p250~5 5 LB
Dea1d
RSB E T ~ 1

4

IHEH| ERRE1 -1 IREKEEHLIE
T | ERTHUARTBTE N

loman| Feewameo

b IERLE Bl s=1/50
% T I¥ES
HEES — NEKEE#H



{RECEEEHIE (1/2) s=None scALE B 2/2)

RERE 250A L 22 LE L=440.0m

RIS 100A LA LE L=11.8m
WEYER 9. 65m

B TEE ¢150x ¢ 100 (kM) L1514
2525 100K

REE 2508 L2 LE L=2.3m (HER) EREE (7591

o)
$100x80L &1 —H—
> *HARFIHRREZRBLTEMAT 3.
L)

A
(4

L)
0 100 100
* ..A
'.
90°
)0
® ®
HA 0 26 20(13)
« &(Dr) 10080 O g:‘tz.ﬂ ¢|.2=3(.103) \?4;5 d:'T.=9,0 (?
@o<to~o 88 S Ko~0 135 : 0 0 z°x°° 80 oMo 2.0 15 180y 165 26050 83.0 y 2.0 6.5 o 3.5
260 1500 * 100 250 % 80 ®
‘203 150
REEY T o
D=l BN (75 > ) 100A
\ L)
FMk LK o 350 (8% M) \\ .
YT R S— IR 6250 o0 100100
BTHEE H350x 250 GHREMFY HYAH A | ¢ Y pr00xB0L Va4
25208 250 (k) R —0— g
& ) 80 x50
4%; or)
MK 1k A ‘_\\& s * BRI AR ERE L THAT B, \@'i&
IS5V $100 () ‘é\g TNF T34 h8OA o
BITEE G150 ¢ 100 VP M) )54 2 & '&%
'S \‘?
REE 100A L2 ILE 1=20.4m {RERE 50A L2 ILE L=16.6m
MEIER 18.10m MEER  13.87m
FEE-HREMRILE—E
& H & WH e % # & W 25
E F o0—o LYa—y— o<lo IHak| (EBES1— 1 IREKEEFIH
JL % o~0
L TemE| ERHRARTSIELSE
EE P B ki b
F — o020 ! |=msems FEEHAR /2
K v 7 | oo . % % ™
REBESs | 1smee 10 | % sNoNE souLE
INFTIaLL >o
®w T I¥ES
BEES — N GE RS




A

RECE SEHHB (2/2) s=NONE SCALE

RERE 250 L2ANE L=440.0m

G204 —2—M|L)
L=6.0
45.0 5 36.0 250 % 50 35.0 1.0 7.0

28.5 ? 250 x 50

N\
et 20
(@) Q‘@
& BEARIEE (4 H L) 504 @% @
VCE%S 3 koi0x a0 | o N\ & o0
Y e L=2.5
Y\ %
o %

TILFDad s ko0A

{REEE H0A LA ILE L=15.Tm
HEER  13.49m

250 80

PR IR
HER D205 HE
KH i8R 250~ 1 4

BERER 14.6m

B E 0250

fREEE 200A L2 ILE L=21.3m

REE-HEEMRE—HE

R#HawH 28 AHMa#n & &

[ o—o L¥a—H— o<}o

ZLE® O~~0

T n R Q_? -

——— 5 gamae | @

< T

= oo FRESSH %
RNFLaA b >0

%
—ry i
%

BT &R
4

/ RIEE 80A LHILE L=3.6m

BITFEE ¢350x ¢250 (SEBER) LU
IS5 TCE  $250 (REEIMER)

RMkibKie ¢ 350 (EEExEM)
TLFIaA s HB0A

Iai| EMRE1 -1 IREKETFEHIE

IHEF | ERTHRARTTEH.

|mwer RN EE 2/2)
= o
| 15 me R | S=NONE SCALE
# T THES

EEES - ANEKE A EE




REEKEMELZ2 AT

Asq4F B4 7

ERMER L EHER L GEEHER L EHER L

Kik—R ERAR ERAR

A

\ PERLE (SIS R A 5 )

R#aKkUIBE—RER

R A—4—H P E#F H E R = i 2}
#3 0@ = & [0 N |BAE R (s e L =A > AEMA+S [ Rgns | wilihs | As G | BE | £ % =
a = i m] = R a = B A = # 8 | D.P=0. Tm | D. P=0. 3m | D. P=0. 3m | D. P=0. 3m | D. P=0. 3m | D. P=0. 3m
14443 (Wi = A | $20 | $20 | $20xL3.0 1 ¢20 1 BHiEE
:% 10212 | MEARE v | _w | 13 " i 620x pi13 | 1 BHES
10774 |&H & " " " I 1 $20% p13 1 BHRS
@ 13615 | 1Lw WS " n Pp—4—nU " 2 BHEE
% 13992 g8k TN v | w | 13 | $20x13.0 | 4 $20x 13 | 1 8.10 EEE
12689 |igsm @t " u " u 4 $20x¢13 | 1 8.30 EiEs
(D 11166 =1 m= 7 " " 7 3 $20x¢13 | 1 £.90 B
(8) | 194304t | #hrra v B |p50x4p) — REE: & ST
(® [10806 |itge = Al g2 | 013 [ @20ox130 | 4 $20xL1.5 | 1 $.20 1 7.10 BHERS
14650 | ¥)Il " " " " 1 $20xL1.5 1 20 1 2,70
= TH215 B $25 — $25x13.0 1 $25xL1.5 1 ¢ 25 1 4.00
$25x13.0 1 ®25%xL1.5 1 $25 1
a Bt $20xL3.0 21 $20xL1.5 2 $20 2 ¢ 20 2
$20x $13 3 30.4 6.70 1.00

¥z EBEE1- 1 IREKEEHIR

THGR | AETHRARTIEE

Emaf| FEKERBLEA T - REkIE-KR

* "
- 15 % h 12 R S=NONE SCALE
T INES

EEES = ANEAKER X




AT TIEA.EF

T TIEAER s=1.2

HRE YR H B e B BB As St E FRE R B e
BEEpEde {RHEIA ABIR
|
B B AMIARE (GHD) RGITEZ (HREED
HE As13m i B HEAS 20nmmn
§ El T3 45 8 10 BEAS20mmmm
A, | AR | s 2 T A :§ (A
g N i
- 3 2] o
# & g g8
y Al —t { led —
B 7R S § o # B H  |$hEE35
EX) $250 | 500 700 | Rm
< ( ) ( < 6250 | 500 | 500 | mm
L
1505 F 400 700 | R
SRR GXOP 5150 400 300 | A
o & B h istid | FEEHAERE RH-30
$300 [ %00 | 320 | 47974~V RC-40
$150 | 750 170 | L (MR
$100 | 700 120 LLLE (A HREEE)
#75 | 550 90
#KE | 550 TEAs iz E
BraRasie  {miEIA FiEIA
B FUEE TER)
B&E As13mm
= As T g [ AS 1 3mm
N 8| TIER
L] F 77y 7 8 AP AT A ST ST ST AT TN T
2 T § =l
S FmR i)
=~ (=]
> [=]
® ﬂﬂﬁ:~>~% gl= e -
=1 P
E ) * - —
) . O
‘ (I
23N SREReE OXOP = |
BEw | BXEA 55 W25
o ( [
— a
S 4 (ADEE) =
EHRBIE
D.P=0.30
A sfEIH CoigElH &R &8
550 550 550 550
3
of 18— Sl A e e - M
g HE WEIA D §E r&m g
Bkl | (BRI EEEHEAs3 #wkeE| (222 v—k(18-8-25N) B Bk
B8 T B4 Y557 (RC-40) B T A A )5ie-57 (RC-40) BT 7 4057457 (RC-40)
Rt RE+ f = R+

gt TIEER

1B EAs S E
 FNici
B8
S S ;E%ﬁmslm
Ll
8
o
ol o
2|8 =
9
ARG R0
B Eh599y-3Y RE-40
ThEAsSiEE
piic
B
2 R As 1 3mm S
i 7777 A
S alg
el SEEBBY 2|2
o~ ~ o
e Q gis
s LO
S SET
& 2501% 2 &500 BERSY W25
HEYTovr-52 Ro-
B4t
£ # a] 23 A B D
EREE#T $ 50~ ¢ 150 1500 | 1000 200
FHREHET ¢75~350x $p50~150| 1100 | 1000 300
F MK T ®350% ¢ 250 1700 | 1600 400
R HEAMKIEKERBT | 6150 1700 1500 200
FERMAKLKIEERT | @250~ ¢ 350 2000 | 1800 300
ISUCERET 50~ ¢ 150 1500 | 1000 200
TSUTCBERT ¢ 200~ ¢ 250 1000 | 1000 400
BB S ARET $50~ ¢ 150 1000 | 1000 200
HEGPEERET @200~ ¢ 350 1000 | 1000 400
INEH| ENRE1— 1 IRAKEEHIE
THHF | @EEhRARTTENE
|mma% ETIRME
% # | o
* 15 % & 13 | | S=NONE SCALE
W T INES
HE&ES = PANGEF, ST=kiE 35l




BRER T (FHBIXNR)

4d % [T _ 4% i u # 1230
%ﬁﬁ*ﬁlﬂ;ﬁ@ (1 /2) L k4 (8) 1&i5cm 27.40+147.20+252. 10 =
426,70
£ R (8) 1545cm 2.50+4.00x4 =
18.50
TiEAs SEAEPEREEHE [ KERE -GK BERE ) TN, T e
#e = ® ()| ShE e # = 27,00
@ =& (&) 1820cm 29.60+410.2 =
430.8
: 27 x 1/2 = 35. 64
% :: gz : gao : 1;2 = 4.55 X (#) 9E15cmitE | 23.70 = )
; ) ; 23.70
A#l N B .- A BE (@) Mai5mBE | 19.60 =
— & Bt 45.89 9.5 19.60
TdAs £3) E15cmAYE L=14. T0m_(H¥h) %
? HAEE Em (/) | FEEE
. Raiks i (8) R450m L=4. 00mx 4 (#8Bh) 5289 (1) #545cm L=4. 80m (3 44) Z
=
R4 (&) #d5on L=2.50n BN\ |3 N \ T~
- | - <\
R (F) W15cn L=27. 40n () VoY \\ R (£1) #i15cn L=147. 208 (HEBH) 0 (E) #§30cm L=1.0nx7 (480
28 (£) #§1ScnifsE L=19. 60n (#Bh ; v " \ﬁ, 248 (5) 4815 (AED)
/] o\ .

/
N :,,, PP, ,,,,,,,”,;,;”1.:.’113)/1”; fflt.rJfll.rffll:.rI//;lluln/tltll:ty;l;lﬂlfl.u ..vrf”.rllllhu;”,r””,;,,”_,,,,,lll; Z ; 7 ”’””””’”
‘ s { —— e
. —

= -
ﬁil 1]
£ (%) #20cm L=29. 60n (81 - ®

v
REKE (B) 1815cm L=4. 70m@ | rr\

REAs(B) MFZEAEBEMSRAR [ #300mm HBIXR ]

Mo & | ERM | ERO [FOEE )| E% D S o {ﬁ = N 8 (£) #15cn L=4.30n (H1%)
No. 0 -14.
0.0 71497 — o 100 T 47
No.0 —12.78 3.80
= 12.78 |—— 380 | 4856
b .00 1" 390 | 150.60
' 34.40 : 424 | 14586
:°' ;+34' 0 5,60 : :2 401 | 279
> 2.50 — 372 | 9.3 @
No. 2+2. 50 3.60
o .50 |2 3.60 | 135.00
— 0.00 | 360 | 144.00
N°' : 0.0 a0 | 1632
. 40.00 : 4.41 | 176.40
No. 6 4.26
T 170 —= i 6.48
o .90 |—-—f 347 | 152,90
No. 728,00 — 000 g 337 | 9436 ]
o 2800 om0 1561 | ws.m2 BiEAs SEAEDEREHRE (KT BEME) ThiiAs SEFEEERENE [ KT HME)
. : 3.62 : : -
:2; 0.0 5 5g .60 | 144.00 &= ™ " D] oo | & % = % % e %
No. 10 0.0 =5 281 180 7T | @ 54+4.90) x 3.15 x 1/2 = 2.7 | 144 ®
No. 1030, 00— 20 3. 54 £.56 106,80 [3] | (5.10+9.66) x 3.95 x 1/2 = 29.15 18.4 @] (3.10+3.90) x 1.60 x 1/2 = 5.80
(5] | (3.36+8.04) x 4.05 x 1/2 = 23.00 | 18.8 ©® | .88+10.67) x 3.10 x 1/2 = 30.30 3.58 | @ 3.58
3] | (6.07+10.31) x 3.67 x 1/2 = 30.36 | 16.8 ©3000m (EB5) Ke)
@ |11.25 x 3.30 x 1/2 = 18.56
S P 10347 684 ® 11280 x 3.90 x 1/2 = 2112 3.87 |© 3.87
Ten| EMRE1—1 IREKSEHIE
BiAs SHEAEIIEEESTR [ REE - #K BEBE ]
THER| ERGHERTSTERE
&= 5 ES EH ()| SREELII (m) & = Tk
2] | (343708 x 3.91 x 1/2 = 2.23|  18.0 |amen PAKEFER (1/2)
7] [(3.43+7.33) x 3.38 x 1/2 = 18.18 | 156 - -
5] | (3.43+6.89) x 3.00 x 1/2 = 15.48 | 14.0 = = o — Xlo5ome %1 s=1/500
7] |3 43+7.10) x 3.18 x 1/2 = 16.74| 14.8
w T INES
S ; 1679.93 PN : 72.63 | 62.40
= " 2 2 mmws| | NEKERLS

a Bt 163. 00



SHEXREIHFE®E (2/2) s=1/500

BERR(RE BEME)
& ]  ; ES ERMm
® =8 (8) 1§45 4.80 4.90
2 =
XF () #gibomfE [14.70 14.70 pmFkon (RE BHmE)
£ EL k| ES 5 (m)
y K (8) IF15cm 4.70+4. 80+6. 50+4. 10+4. 30+3, 70+3. 80+6. 80=
38.70
=4 (8) #845cm 4.00x3=
12.00
BidR (2) #830cm 1.00x9 =
9.00
S (3) 15on#RSKE L=23, T0m (HRBR)
* 15 L=) 252. 1 )
~Eig (B) #816cem L= 252, 10p (:
Wau
/. W& (8) #H30cm L=1.0mx 20 (%#ih)
B b IL“‘ A ®
S (8) #§15cm L=3. 80m (HilR) —
: " /
_ \PIEI:&& / /
iiAs SEAWEEMKHE [ ¢75m ] -~ . /
&5 x 2 mH| S| & & S / / v
® / H ]
@ | (4.05+6.30) x 2,20 x 1/2 = 11.39 \ -
® | 4.07+6.41) x 4.05 x 1/2 = 1.2 4.68 | @ 4.68 | ,
j% (6.29+7.73) x 2.50 x 1/2 = 17.53 2.89 @ 2.89 X N Y i SO -
R = . s 1 =
@ |6.60 x 1.00 x 1/2 = 3.30 —I | = —
® 1028 x 2.33 x 1/2= 11.98 “T]———v'—”‘ ‘
© |48 x 1.13 x 1/2 = 2.63 N
@381 x 0.1 x 1/2= 1.35 3.23 [@3.23 R _(8) Hil5cm L=6.80n (Hi4) . d ’ \ i
M (B) 1830cm L=1.0mx 9 (Hi%h) ‘ ‘ v ‘ iy ]
®
a it 69.40 10.80

%
FmEEQ1/2) SFE (2/2

7
%

THaH| EBES 1 — 1 IRRKEEHTEH
Tt | R RARTETE N

|R&EEH AR IATEE (2/2)

¥ 15 % 15 1 s=/s00
w T IHES
REES s NEAKER XK




